



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

вул. Леонтовича, 6, м. Київ, 01030, тел. (044)202 63 63, факс (044) 202 66 33

Контактний центр міста Києва (044)15-51 E-mail: dti@kmda.gov.ua Код ЄДРПОУ 37405284

10.06.2019 № 053-5237

На № 2359 (з) від 04.06.2019

На № 2403 (з) від 06.06.2019

Д. ХОХЛОВУ

foi+request-50134-

ddc0af4c@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Денисе!

На виконання доручень керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Загуменного Д. М. від 04.06.2019 № 2359 (з) та від 06.06.2019 № 2403 (з) у Департаменті транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) опрацьовано Ваш запит на інформацію щодо влаштування проїзду від вул. Академіка Булаховського до вул. Академіка Єфремова та розблокування вулиць приватного сектору масиву Біличі.

Повідомляємо, що на сьогодні існує велика інтенсивність руху транспорту на вул. Обухівській та інших вулицях приватного сектору мікрорайону Біличі, яка виникла за рахунок організації одностороннього руху на вул. Осінній та збільшення потоку машин з м. Ірпінь.

Згідно з технічними характеристикам та інвентаризаційній відомості вулиці масиву Біличі відносяться до вулиць місцевого значення, середня ширина вулиць складає 7,5 м, має одношарове асфальтобетонне покриття, частина вулиць - ґрунтові автомобільні дороги, тротуари відсутні, проїзна частина не запроектована для пропуску великовагового транспорту.

Мешканцями зазначеного приватного сектора самовільно організовані обмеження транспортного руху на вул. Обухівській та прилеглих до неї вулицях шляхом насипання куп щебню та бетонних блоків, що заважає вільному руху автотранспорту та викликає чисельні скарги автомобілістів та мешканців міста.

Працівники КП «ШЕУ Святошинського району» м. Києва неодноразово здійснювали виїзди на зазначені вулиці з метою демонтажу перешкод, проте мешканці приватних будинків блокували дорожню техніку та заважали

проведенню робіт з їх демонтажу, виставляючи кордони з пенсіонерів та малолітніх дітей. Чергова спроба прибрати бетонні блоки здійснена 03.06.2019 року.

КП «ШЕУ Святошинського району» м. Києва повідомлено органи Національної поліції України щодо даного інциденту та запрошено їх до співпраці для вирішення питання про розблокування вул. Обухівської.

Для вирішення проблеми з розвантаженням доріг масиву Біличі наразі вирішується питання щодо з'єднання вул. Чорнобильської з вул. Академіка Булаховського через існуючий інженерний коридор (таким чином буде влаштовано проїзд від вул. Академіка Булаховського до вул. Академіка Єфремова) та побудові транспортної розв'язки в двох рівнях: просп. Академіка Палладіна – вулиця Академіка Єфремова – бульвар Академіка Вернадського. Дані рішення забезпечать безаварійний проїзд транспорту та безпечний рух пішоходів.

Одночасно повідомляємо, що відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26.07.2018 № 1315 «Про водопостачання та каналізування малоповерхової забудови району «Біличі» та «Ново-Біличі» у Святошинському районі м. Києва» виконання робіт, відповідно до розробленої та затвердженої в установленому порядку проектно-кошторисної документації доручено ПрАТ «АК «Київводоканал».

Після завершення робіт товариство зобов'язано відновити благоустрій покриття проїзної частини доріг і тротуарів на всю ширину і довжину вулиці в межах розриття з подальшою передачею їх для утримання.

На сьогодні роботи з благоустрою призупинено у зв'язку з відсутністю фінансування.

З повагою

Заступник директора



Дмитро РАХМАТУЛЛІН